TRIGONOMETRI -1 (11.SINIF) — (KOSINUS VE SINUS TEOREMI)

1)
A ABC uggen
|AB|=8 cm
BC|=7 cm
8 |AC| =x

1
coso =—
4

Yukarida verilenlere gore, x ka¢c cm dir?

A)3J7 B)8 )53 D)/85 E)6V6
2)
A ABC liggen
|AD| =8 cm
a7 Ipc| =6 cm
8 |AC|=4+/7 cm
- |AB|=h
B D 6 c

Yukarida verilenlere gore, h kag cm dir?

A)3J7 B)8 ()543 D)+/85 E)66

3)

[AE][DB] ={C}
|AB|=6 cm
|AC|=5 cm
|CE|=3 cm
[BC|=3 em
Ipc|=10 cm
|DE|=x

Yukarida verilenlere gore, x kag cm dir?

A)10  B)J106 )11 D)4v7  E)113

4)

C 15 D

AB // CD ve |AB|=10 cm, |AC|=5cm,

|cD|=15 cm olan ABCD yamugunda cosa kagtir?

BD|=6 cm ve

7 15 11
B) — Q) D) — E) T

R 3
6 25 4 17
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5)

Bir ABC liggeninin i¢ acilarinin dlglleri A, B ve C agi-
laridir ve kargisindaki kenarlar sirasiyla a, b ve c
kenarlaridir.

b? =(a+c)’ —ac

olduguna gore, B acisi kag derecedir?

A)30  B)45 C) 60 D) 90 E) 120

6)

A ABC liggen
|AB|=5 br
|BC| =8 br

5 |Ac| =x br
B 8 C

B acisi 60° den biyiik olduguna gore, x'in alabilecegi
kag farkh tam sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C) 5 E)6 D) 7

7)
A r  ABCDEFGH kiip
|Hq=WD
X m(EAT() =a
B H
G \ E

K

C D

Yukarida verilenlere gore, o kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

8)
A ABC ug¢gen
|AB| =5 br
[BC| =6 br
5
150°
B 6 C

Yukarida verilenlere gére, A(ABC) kac br? dir?

MEE B) 8 ql§ m1§ E) 15
2 5 2
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9)

A ABC Uggen

BAC — o
45¢° m(?i(j) =45

8 m(ACB)=75°

|AC|=8 cm

75°
B X c

Yukarida verilenlere gére, x kag cm dir?

A) 2414 B)# C) 46 D)# F) 843

10)
m(BAC) = 30°
m(CDE) = 60°
m(ABC) = m(DCE)
[BC|=x
|cE|=y
|AD|=|DC]|

E

. . X
Yukarida verilenlere gore, — orani kagtir?
Y

A)

\
A=/
\
-
o

V3 2 1 3 243
2 4

8) 3 <

11)

ABC liggen
ool ]
|AB|=12y2 em
|AC|=x
m(BAD) = 30°
m(DAC) = 45°

Yukarida verilenlere gbre, x ka¢ cm dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15
12)
ABC lggen
|AB|=8 cm
|AC|=5cm
m(ABC) = 0

m(ACB) =90 + 0

Yukarida verilenlere gére, cot kactir?

5 8 3 5 25
A) 2 B) & 02 D) 2 £ =
8 5 5 3 64
CEVAP ANAHTARI
1 D 5 E 9 D
2 A 6 C 10 | E
3 E 7 C 11| D
4 B 8 A 12 | B
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